



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2023年1月28日,中国体育彩票累计筹集公益金6962.82亿元 本年度已筹集公益金46.40亿元 祝贺龙岩3508070838站喜中31选7一等奖1注,单注奖金383万元! 祝贺体彩大乐透第23009期诞生2注1800万元追加一等奖和1注1000万元一等奖! 体彩大乐透奖池11.67亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!

特别关注

体彩开市送祝福 宏兔大展启新程

新春伊始,万象更新!1月29日,中国体育彩票迎来兔年春节假期结束后的第一个销售日,体育彩票正式开市! 各类玩法开始销售、开奖、兑奖,经过了10天的春节假期,已经让很多体彩的忠实“粉丝”高呼等不及了。福建各地体彩实体店也焕然一新开门纳客,在浓浓的年味中开门迎“好彩”!

十天不见,甚是想念! 各站焕然一新开门纳客

为迎接购彩者的到来,福建各地体彩实体店都提早做好了准备,代销者们将店内打扫得焕然一新,店内准备了水果、糖果、零食及茶水等待购彩者的光临。火红的对联,崭新的灯笼及“体彩新春 瑞兔呈祥送好彩”的宣传海报将店内装扮得春意满满。 开市第一天,不少体彩实体店就迎来了“急不可耐”的老新购彩者。大家纷纷表示,开市第一天,要来店里沾沾好运,博个好彩头!

2023好“彩”不断,共赴美好 1500万营销活动仍在火热进行

兔年春节前后,福建体彩促销活动精彩纷呈。“体彩新春季瑞兔呈祥送好彩”主题活动中5款新春主题系列即开票以其喜庆的票面、美好的寓意、形式多样的活动广受购彩者们的青睐。春节期间,福建广大代销者坚守岗位,通过一张张顶呱刮为大家送去欢乐,市民朋友们在逛街、购物之余参与体育彩票,收获幸运的同时,随手为公益添彩。 节前推出的“新春好彩头狂欢大乐透”1500万营销活动,热度不断提升,大奖频出。春节前夕,连续中出3个千万级别大奖,分别被宁德、莆田、福州的三位幸运儿抱回家! 日前,该活动仍在进行中,一次投注,多重惊喜,赶快抓紧时间,尽享大乐透带来的惊喜吧!

公益体彩 乐善人生 扬帆起航,万事尽可期待

对于每一个中国人来说,新年意味着诸多期许和美好祝愿,热热闹闹、红红火火过大年,也预示着一年的安康祥瑞!带着这份祝福中国体育彩票火爆开市,在新的一年里,福建体彩将继续积极践行“公益体彩 乐善人生”的公益理念,倡导理性购彩,传递公益初心,开展精彩纷呈的公益品牌活动。 新年惊喜不容错过!快到身边的体彩实体店,赢得兔年惊喜吧,期待满载而归,祝福广大购彩者宏兔大展启新程! (陈頔、刘梦宁)



最新公告

关于延长“2023年体彩新春季即开型体育彩票营销活动”的公告

2023年体彩新春季即开型体育彩票营销活动自2022年12月31日开展以来,深受广大购彩者的喜爱。为回馈广大购彩者对体育彩票的支持,我中心研究决定,延长2023年本省新春季生肖主题游戏营销活动时间,活动截止时间由原来的2023年1月28日延长至2023年2月5日。活动规则不变。 另:全国及本省新春季红包主题活动时间不变。

福建省体育彩票管理中心 2023年1月28日

Table with 36 columns (01-36) and 10 rows of lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns (01-31) and 10 rows of lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns (01-35) and 10 rows of lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns (01-22) and 10 rows of lottery results for '22选5'.